

Служит Родине поэт



Впервые стихи Саши Александрина я прочла года четыре тому назад, ещё не зная его самого. Поверьте, подумала, что писал их повидавший жизнь человек. А Саше тогда было чуть больше шестнадцати... Поразил не только поэтический талант, но и видение жизни не глазами юноши-подростка, а взрослого, умудрённого жизнью мужчины.

У этого кудрявого, светловолосого, голубоглазого парня, внешностью и талантом напоминающего Сергея Есенина, каждая поэтическая строчка наполнена глубоким смыслом. И хотя часто проскальзывает в его поэзии грусть о чём-то несбывшемся и неудовлетворённость собой и окружающим миром, есть у Саши и много философских, лирических и даже смешных стихов. Многие из вас, наверное, помнят некоторые из них, опубликованные на страницах нашей газеты – «Русские бабы», «Баллада об ученике», «Ода школе», «Две сосны», «День святого Валентина», «Для тебя», «Весна», «Моя свеча» и другие.

В сборник «Росток», который издала в школе учительница русского языка и литературы Надежда Ивановна Ковалёва – первый и самый строгий критик, идейный вдохновитель и ценитель его поэзии и просто учитель-друг, вошло 63 стихотворения. Пыталась Надежда Ивановна «пробить» издание сборника талантливого юноши, но нужной поддержки со стороны тех, от кого это зависит, не

читаю некоторые из них, потому что не безразлична к его судьбе) он пишет: «... думаю, что служба мне действительно будет полезна. Я просто нутром ощущаю, что становлюсь мужчиной, не мальчиком, а мужем. Я на многое посмотрел по-новому. Здесь как будто другая планета, живущая по другим законам, совершенно другая атмосфера, другие правила общения.» И в каждом письме стихи – лирические, грустные, о природе, о друзьях, о службе... Вот одно из них:

*В груди воздух спёрт,
Я задыхаюсь от рифм.
Да, я практически – мёртв.
Теоретически – жив!*

*Один лишь мутный туман
Висит надо мной,
Совсем как белый саван,
Но я воскресну весной!*

*А осень правит свой бал,
Швыряя ещё сотни тем.
Многого я не сказал,
Но я сказал, что хотел.*

*Вот жёлтый лист чуть живой,
Избитый ветром до дыр.
Умрёт он вместе со мной,
Но мы с ним явимся в мир.*

*Отдаст и осень права –
Зима их в руки возьмёт.
Зимой замёрзнут слова
И превратят меня в лёд.*

*Я буду спать много лет,
Дыша надеждой одной,
Что я почувствую свет.*

получила.

Саша не единожды выходил победителем республиканских конкурсов среди талантливой молодёжи. Набрал он и наибольшее количество баллов в творческом конкурсе при поступлении на факультет журналистики БГУ. Но, проучившись семестр, вынужден был оставить учёбу из-за проблем в изучении иностранного языка. Сказались перемена места жительства, школ, преподавателей.

Но парень не пал духом. Вот уже полгода он служит в Армии и продолжает писать свои «творения», высылает их на рецензию Надежде Ивановне. В одном из писем (да простит меня Саша, но я тоже с интересом

Что я воскресну весной!

Я общаюсь с мамой Саши, Марией Егоровной, и она рассказывает, как повзрослел, посерьёзней Саша, как изменилось его отношение к ней, к сестрёнке

С симпатией отношусь к этому талантливому юноше и верю, что он станет известным поэтом и мы будем гордиться тем, что его стихи впервые публиковались в нашей газете. Весь наш маленький коллектив желает Саше успехов по службе, творческого вдохновения, большого человеческого счастья.

Лариса ДАНИЛЕНКО.